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ผลการสํารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการจากสํานักงานเขตบางรัก
ประจําเดือนตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๔

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด

จากผลสำรวจประชาชนที่มาติดต่อราชการจำนวน 83 คน 
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ผลการสํารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการจากสํานักงานเขตบางรัก
ประจําเดือนพฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๔

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด

จากผลสำรวจประชาชนที่มาติดต่อราชการจำนวน 71 คน 
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ผลการสํารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการจากสํานักงานเขตบางรัก
ประจําเดือนธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๔

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด

จากผลสำรวจประชาชนที่มาติดต่อราชการจำนวน 73 คน 
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ผลการสํารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการจากสํานักงานเขตบางรัก
ประจําเดือนมกราคม พ.ศ. ๒๕๖๕

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด

จากผลสำรวจประชาชนที่มาติดต่อราชการจำนวน 96 คน 
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ผลการสํารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการจากสํานักงานเขตบางรัก
ประจําเดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๕

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด

จากผลสำรวจประชาชนที่มาติดต่อราชการจำนวน 88 คน 
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ผลการสํารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการจากสํานักงานเขตบางรัก
ประจําเดือนมีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๕

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด

จากผลสำรวจประชาชนที่มาติดต่อราชการจำนวน 100 คน 
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ผลการสํารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการจากสํานักงานเขตบางรัก
ประจําเดือนเมษายน พ.ศ. ๒๕๖๕

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด

จากผลสำรวจประชาชนที่มาติดต่อราชการจำนวน 96 คน 


